



Вынесен приговор по делу об убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что утром 2 мая 2017 года обвиняемый в состоянии опьянения находился в лесополосе рядом с железнодорожным мостом в городе Фокино, где дважды ударил ножом 34-летнего местного жителя в область груди, причинив не совместимые с жизнью ранения. Накануне оба мужчины употребляли спиртные напитки в кафе, откуда фигурант уголовного дела вызвался проводить потерпевшего, проявлявшего необоснованную агрессию к другим посетителям заведения. По пути между ними возникла ссора, закончившаяся трагедией.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1182177>